

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



我只想当一名 福彩投注站站主



木心在《从前慢》中说,从前书信很慢,车马很远,一生只爱一个人。随着时代发展,科技进步,人们的生活更加便捷,但加快的生活节奏让人们的感情、职业选择也越来越快餐化,正因如此,质朴而纯粹的感情便弥足珍贵。

有这样一批人,他们将福彩作为一生的事业,将当一名福彩销售网站站主作为一生的理想。他们爱写诗、爱直播、爱手工、爱写段子……这些看似不同寻常的爱好,让他们成为了更好的站主。

爱“写诗”的站主



“小义姐姐”是她写诗时用的笔名,许多熟识的彩民朋友也会这样亲切地称呼她。她的站点开在上海奉贤区洪庙一个风景很美的地方,已有十多年的历史,人气很高。看外表,你可能觉得比起彩票,她与诗歌更近,站在那里,清新得就像一株绿竹,内有风声。但忙碌起来,这个像绿竹一样的女子,便会化身为“千手观音”——订票、取票、兑奖、扫码,有条不紊、从容干练。她说自己可是参加过业务技能大PK的。说这话的时候,一扫诗人的文气,反而有种纵横沙场的豪气。

问及彩票与诗歌这两种看似八竿子打不着的事物为什么在她这里却像左手与右手一样,融合得这么自然。她说,正如,诗和远方,总要有一个在路上。虽然每天要在福彩销售网点里忙碌,可她的心是自由的、富足的,她喜欢跟彩民交谈,喜欢这份为公益助力的事业,喜欢工作一天后的满足感。而在工作,她很多感受也都成为她创作的灵感与源泉。

如果,诗歌关乎的是灵魂,彩票则关乎的是日常。对小义姐姐来说,人生已拥有了自己的挚爱,还有什么遗憾呢?

爱“直播”的站主



“姜少”是名刚入而立之年的80后站主。“姜少”是他给自己起的网名——“少”取朝气,有为,敢想敢做之意。如他的网名一样,“姜少”是一位不走寻常路的80后站主。他觉得要把福彩事业做好,最重要的是做好服务,面向彩民,多跟彩民互动交流,所以在营销推广上,他“盯”上了各种新媒体工具。最开始,他通过微信等新媒体平台对顾客进行服务管理,随着时间积累,微信群数量及人数增多,这种运营方式造成了大量重复性工作、互动效果受限等问题,为了解决这个问题,刚好又赶上前两年直播大火的契机,他发现直播很符合他的需求。因此,他就选定每天十点到十二点进行直播,为彩民们讲解玩法知识、普及福彩理念、回答彩民疑问。

这种直播的形式很好地积攒了人气,拉近了站点与彩民间的距离。据他介绍,直播在线人数最多时有20000多人。这让他一不小心成为了“网红”。同时,也激励他不断充实自己、提升自己、完善自己。在2016年山西福彩组织的培训师大赛中,他被选为优秀讲师,并去山西大学、中北大学进行了多场培训。

“彩票是朝阳行业,有着蓬勃旺盛的生命力,而且利国利民,所以我义无反顾地投身于此,希望通过自己的努力能成就一番事业,成就一个梦想!”对未来,“姜少”有如此期许。

爱“写段子”的站主



“美梦成真”是他给自己起的微信名。他的朋友圈除了发一些跟福彩相关的新闻资讯、派奖信息、中奖故事,还时不时发布一些与彩票相关的小段子。这些小段子不仅语言生动幽默,而且因对彩票有着深刻的洞察、对彩民有着深入的了解,加上配了恰当的图片,就成了一个有着强渲染力的广告窗口,常能让人在会心一笑之余引发共鸣。

他说,工作中,在与彩民们交流的过程中,会发现很多有意思的事情,而这些事情经常会触发他,被他编成一个个小段子,用来博彩民们一笑。这样,再繁重的工作,他也觉得特别有意思。

时光会将最普通的葡萄酿成绝世美酒,而最普通的情感在时光的冲刷中也会呈现金子般的光芒。时光的河入海流,在福彩一线,他们用一片真情服务来往的彩民,用一颗赤诚之心肩负起站主的责任。用青春作诗,用兴趣酿酒,他们岁月静好的坚持,都源自这份发自内心的热爱——我只想当一名福彩销售网站站主。

刮刮乐

买“壕7”更豪气

近日,中国福利彩票发行管理中心将重磅推出一款豪气的彩票——“壕7”。该款彩票面值10元,最高奖金40万元。不论英雄不谈出身,买了“壕7”,你就可以很“豪气”!

一款名字豪气的彩票

“壕7”谐音豪气,彩票名称朗朗上口,十分霸气;而“壕”字拆解为土豪二字,“壕7”又名“土豪7”,非常接地气!

一款颜值极高的彩票

“壕7”彩票以土豪金为底色,票面上再搭配闪耀夺目的钻石、皇冠等元素,让整张彩票显得雍容华丽,贵气十足!如果你是一个对颜值有要求,对品质有要求的人,千万不要错过“壕7”!

一款简单好玩的彩票

“壕7”共有两个玩法,都很简单好玩!玩法一是“数字比对”,跟中奖数字对上就中奖;

玩法二是“三同图”玩法,三个图符相同就中奖。在此基础上,玩法一还附加了见“7”中奖,奖金翻7倍的玩法,大大地丰富了中奖的可能性和趣味性。

一款奖金诱人的彩票

“壕7”彩票头奖高达40万元,比大多数10元面值即开票的头奖都要高。40万元的奖金足以让你小小的“土豪”一把:换个车、买个名牌包、来块名牌表,这都不在话下,让你瞬间豪气十足有没有?除此之外,“壕7”还有丰富的中小奖级,保证让你能充分地体验到中奖的乐趣。“壕7”,真豪!

买“壕7”,更豪气

“壕7”彩票完美融合了即开票“好听”“好看”“好玩”“好中”的四大特点,只为你高高兴兴买彩票,轻轻松松做土豪!

还在等什么?即刻买“壕7”,让你更豪气!

